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KAMENSKÝ OBČASNÍK 

období : leden - červen 2008 

  

Vážení spoluobčané, 

při příležitosti vydání Kamenského občasníku bych Vás chtěla informovat o činnosti Obecního 

úřadu v Kamenné v období leden – duben 2008. 

V měsíci únoru jsme podali žádost o přidělení dvou zaměstnanců na veřejně prospěšné práce. Naší 

žádosti bylo vyhověno a od 1.4.2008 nastoupil pan Hladt a pan Surala. 

V březnu byla dokončena oprava veřejných WC v prostorách kuželny v hodnotě 50 000,--Kč. Na 

kostelní byly vybudovány rošty odvádějící vodu z cesty. Zastupitelé schválili v rozpočtu na rok 

2008 částku 50 000,--Kč na vybudování dětského hřiště v prostorách kuželny. Ministerstvo pro 

místní rozvoj vyhlásilo dotační titul, který zahrnuje výstavbu dětských hřišť. Obec podala žádost 

o dotaci v celkové částce 101 000,--Kč ( 70% dotace MMR 

a 30% obec  ze svého rozpočtu). Byly zahájeny úpravy terénu v prostorách kuželny. 

Na základě žádostí občanů  byly postupně vyspraveny všechny cesty štěrkem. 

Před kulturním domem bylo započato budování parkoviště. 

V  dubnu také proběhlo malování v budově MŠ.  Zastupitelstvo obce schválilo zřízení 4. a 5. 

ročníku, proto je třeba upravit v období prázdnin  osvětlení v nové učebně, pořídit nové lavice a 

vymalovat celou školu. Dále se musí vytvořit prostor pro družinu a z tohoto důvodu se MŠ přesune 

do 1. poschodí. 

Dále jsme řešili změnu a úpravu územního plánu obce - vyznačení nových stavebních parcel v obci. 

V měsíci dubnu byla podepsána smlouva na zpracování projektu na vybudování víceúčelového 

hřiště financovaná z fondů EU, kde je 93% přiznané dotace. 

V sobotu 31.5.2008 se uskuteční Den Mikroregionu Zábřežsko v Dubicku, na kterém se aktivně 

podílí i naše obec. Vystoupí zde děti ze ZŠ Kamenná a turnajů se zúčastní fotbalové a volejbalové 

družstvo a JSDH Kamenná. Všechny Vás srdečně zveme, přijďte se podívat 

a podpořit naše dobrovolné účastníky. 

Závěrem bych chtěla poděkovat dětem z MŠ Kamenná a paní učitelce Petře Mautnerové za 

reprezentaci obce Kamenné na festivalu „ Mateřinka 2008“ v Zábřehu. 

                                                                   Veronika Panáková, starostka obce       

  

Informace z obce 

Z činnosti Zastupitelstva obce Kamenná : 

-          prodej budovy kina PMS Reality Hanušovice za 150 000,--Kč 

-          ukončení nájmu ordinace na ZS – MUDr.Kutálek A. 

-          dodatek ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Kamenná –hostinská činnost 



-          stanovení popl. za znečišťování ovzduší pro rok 2008 

-          smlouva na dopravní obslužnost s Městem Zábřeh 

-          smlouva na úhradu neinv.nákladů na žáky s Obcí Rohle,Městem Zábřeh 

        a městem Uničov 

-          smlouva na knihovnické služby s Městem Úsov 

-          nové vnitřní směrnice pro činnost obce 

-          zrušení směrnice o prodeji pozemků 

 Rozpočet obce na rok 2008  byl schválen na veřejném zasedání 

 zastupitelstva obce Kamenná dne 18.3. 2008 : 

 - příjmy                 5 624 760,--Kč 

 - výdaje                 6 268 266,--Kč 

 - financování            643 506,--Kč 

 Příspěvky na činnost organizacím v obci : 

 TJ - oddíl kopané         50 000,--Kč 

      - oddíl kulturistiky  10 000,--Kč 

      - oddíl šipkařů           5 000,--Kč 

  Hasiči                         25 000,--Kč 

  Věcné dary na plesy     13 000,--Kč  

  

  

Plán oprav a údržby na rok 2008 : 

- změna územního  plánu                          150 000,--Kč 

- projekt na přestavbu ZS na byty           30 000,--Kč 

- opravy ZŠ a MŠ Kamenná                       80 000 --Kč 

- výměna plastových oken na č.p.11          300 000,--Kč 

- úprava rozvodů vytápění na ZS               80 000,--Kč 

- odstranění plísně na ZS                          80 000,--Kč 

  

Místní poplatky na rok 2008  za odpady, psy a pozemky uhraďte nejpozději 

do 15.5. 2008 na OÚ v Kamenné v úřední dny pondělí a středa nebo bezhotovostně na účet obce 

č. 4828841/0100, VS – vaše RČ, do zprávy uveďte jméno a příjmení. 

Poplatek za odpad činí 320,--Kč/osoba/rok. 

Termíny odvozu komunálního odpadu : 

25.dubna, 23.května, 20.června, 18.července, 15.srpna, 12.září 2008 

Termíny sběru pytlovaných plastů a kartonů : 



21. května, 2. července, 13. srpna, 2008 

Sběr nebezpečného odpadu : proběhne v sobotu 7. června 2008 

od  09,00  – 09,30 hod. u KD a  od  09,45  – 10,15 hod. u č.p.29 

Společenská kronika 

  

Kulatá jubilea :    

Urbánek Adolf, Řoutil Bohumil, Churavá Anna, Horáková Ludmila, Pochožaj Jindřich, Buček Josef, 

Krist Vladislav, Jéglová Magda, Solař Karel, Urbaschek Josef, Jurníková Ludmila, Svoboda Jan, 

Hájková Jiřina, Vytřísal Josef, Polášková Milada, Krátký Antonín, Král Zdeněk, Hlaváčová Iveta, 

Mikulková Vlasta, Vlk Jaroslav. 

Významná jubilea : 

Kožoušek Karel, Jurníková Bohuslava, Hirschová Vlasta, Fuchsová Marie, Baláž  Bořivoj, Bartíková 

Květoslava, Třísková Eliška. 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 

  

Narození : blahopřejeme manželům Smyčkovým k narození syna Dominika  a sl.Třískové k narození 

dcery Terezy. 

  

Opustili nás :  pan Král Jaroslav a pan Domanik Jiří. 

  

Příspěvky od organizací v obci 

  

Základní a mateřská škola : 

V lednu (15.1.) jsme v naší škole a školce poprvé uspořádali „Den otevřených dveří“.O týden později 

(23.1.)  proběhl v základní škole zábavnou formou zápis do 1. třídy. Den před rozdáním pololetního 

vysvědčení (30.1.) žáci  jeli do  libereckého aquaparku. Výlet do Liberce byl výhrou v soutěži ve 

sběru papíru. V únoru (19. 2.) proběhla v naší škole přednáška, která se týkala dopravní výchovy.V 

únoru (22.2.) také proběhlo okrskové kolo recitační soutěže, do Mohelnice jeli  naši  4 žáci.Ti si 

však nejdříve svůj přednes vyzkoušeli spolu s dětmi MŠ na schůzi Červeného kříže (20.2.).Školička 

měla připravenou veršovanou pohádku „O perníkové chaloupce“. V  březnu (8.3.) 

proběhl  v  kulturním domě  dětský karneval.Tam děti z MŠ i žáci naší školy  vystoupili se svým 

programem: tancem i zpěvem. Proběhla také ukázka cvičení s využitím  sportovního 

nářadí. V březnu (11. 3.) žáci  navštívili místní knihovnu v Úsově, prohlédli si i zahradnictví a také 

kostel sv. Jiljí.Děti ze školky navštívily dvakrát divadelní představení v Zábřehu i v Šumperku. Před 

Velikonocemi  si mohly děti ze  školy (17.3.) i školky (20.3.) spolu se svými maminkami vyrobit 

velikonoční ozdoby. Zajímavou akci naší školky bylo vystoupení  5 dětí v Zábřehu na „Mateřince 

2008“.Svým vystoupením nazvaným „Proč žabky nenosí plavky“předvedli,že dokážou před plným 

hledištěm diváků bezvadně zvládnout  mluvené slovo i  pohyb. 

Naše úspěchy: 

- výhra ve výtvarné soutěži „Zima“ pořádané DDM Vila Doris Uničov – výherci: Natálka Panáková, 

Jareček Haluza a Lukášek  Haupt. 



- okrskové kolo recitační soutěže v Mohelnici – v kategorii 1. tříd – 3. místo získala Anička Ješková; 

v kategorii 2. a 3. tříd – 3. místo získala Nikolka Horská. 

  

  

  

Připravované akce v dubnu a  květnu: 

- plavecký výcvik – v  Mohelnici (každý pátek od 18. 4), představení „Slované“ v Rohli (ZŠ), 

maňáskové představení v MŠ v Klopině (MŠ), kino v Zábřehu (MŠ), beseda s  knihovnicí z Městské 

knihovny v Mohelnici (ZŠ), sázení lesních stromků ke Dni Země (ZŠ), soutěž Zelená stezka o Zlatý 

list v Mohelnici (ZŠ), beseda s hasiči z HZS Olomouckého kraje (ZŠ), besídka ke Dni matek : (ZŠ 

+ MŠ), výlet do lanového centra  v Olomouci (MŠ), škola v přírodě (ZŠ), účast na Dni mikroregionu 

v Dubicku (31. 5.) – taneční vystoupení žáků a účast v některých vyhlášených výtvarných soutěžích 

(ZŠ + MŠ).         Kolektiv pracovníků ZŠ 

  

Sbor dobrovolných hasičů : 

 Připravujeme již tradiční “Dětské odpoledne“ s večerním táborákem a živou hudbou. Po celé    

 odpoledne i večer bude zajištěno občerstvení. Přesný termín akce bude upřesněn na 

 vývěsce SDH vedle telefonní budky. V neděli 20. července 2008 od 10,00 hod. proběhne na 

 hřišti v Kamenné pohárová soutěž Holba CUP 2008. Na podzim připravujeme  zájezd na jižní 

 Moravu. Termín a bližší informace budou na vývěsce SDH.                   Vysoudi Jaromír 

  

TJ Kamenná – oddíl kopané : 

 V sobotu 5.4. 2008 byla zahájena jarní sezóna mistrovských utkání. 

 Rozpis mistrovských utkání : 

 5.4.08 Bohutín -Kamenná výsledek 6:1, 12.4.08 Kamenná -Jedlí výsledek 1:1,  20.4.08 

15,00 hod. Vikýřovice B -Kamenná (odjezd 13,45), 26.4.08 16,30 hod. Kamenná -Hrabišín B, 3.5.08 

16,30 hod. Malá Morava -Kamenná (odjezd 15,00 hod), 10.5.08 16,30 hod. Kamenná –Rovensko, 

17.5.08 16,30 hod. Bratrušov -Kamenná  (odjezd 15.15 hod), 24.5.08 16,30 hod. Obědné –Kamenná 

(odjezd 15,45 hod.), 31.5.08  16,30 hod. Kamenná - FRC Zábřeh. 

 TJ Kamenná uspořádá 30.4.2008 ve spolupráci s p.Třískovou Ivetou  již tradiční  

 „Slet čarodějnic“. Srdečně zveme všechny děti i rodiče na zábavné odpoledne. 

 Děti obdrží dárkové předměty a občerstvení.                                           Mathon Jaroslav 

  

TJ Kamenná – oddíl 

šipkařů                                                                           

Vážení spoluobčané, tak máme již za sebou úspěšnou šipkařskou sezónu 2007/2008. V celkovém 

hodnocení máme na kontě 13 bodů a páté místo v tabulce týmů. Remizovali jsme v Klopině, vyhráli 

jsme nad celkem Troubelic, Mohelnice, Uničova a poslední zápas jsme opět porazili Troubelice. 

Mezi jednotlivci máme své zástupce po 13. kole v první patnáctce (Ponka Pikart 2. místo, Tomáš 



Marek 12. místo), ostatní hráči se drží v druhé půlce tabulky. 

Zachovejte nám nadále svou přízeň a děkujeme všem za podporu. Zvláště bychom chtěli 

poděkovat TJ Kamenná, Hospůdce Kamenná, Obecnímu úřadu Kamenná a ostatním co nám drží 

pěsti.                                                                                            Piráti z Kamenné. 
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